



羅子溢做引體上升，大晒粗壯臂彎。



右起：馬明做出城城招牌單腳動作，搶去黃宗澤與吳卓義風頭。

施展渾身解數谷新劇

馬明激罕跳唱 引爆全場歡呼

馬國明(馬明)、黃宗澤(Bosco)與蔡潔等日前到珠海宣傳新劇，他們於綜藝直播節目大放笑彈！一向自嘲舞技差的馬明，與眾人合唱郭富城名曲《動起來》時跳得有板有眼，更驚喜做出城城招牌單腳甫士，引發全場歡呼！



馬明邊做掌上壓邊唱歌，零難度。

邵氏與優酷聯合出品的劇集《執法者們》上周在內地推出後收視熱爆網絡，主角黃宗澤(Bosco)、馬國明、羅子溢、蔡潔與陳澧等近日積極宣傳。日前他們聯同吳啟華、吳卓義、梁競徽在珠海參與綜藝直播節目，在4小時內施展渾身解數玩遊戲、唱歌跳舞，氣氛熾熱。

Bosco咀蔡潔面珠

「天然呆」馬明成為全場焦點，問到最愛演什麼角色？他搞笑說：「最鍾意做死屍，因為唔使記對白，又唔使換戲服！」笑爆全場。隨後他與Bosco、羅子溢及吳卓義合唱郭富城的《動起來》，Bosco與吳卓義當然有難度，跳得十分興奮，馬明亦不輸蝕，跳得有板有眼，更模仿城城的招牌單腳甫士，引發全場歡呼。吳啟華獻唱25年前主演劇集《倚天屠龍記》主題曲，「張無忌」重現勾起觀眾昔日回憶。

在啜乒乓波環節，Bosco與蔡潔「手口並用」，男方更肉緊到咀落蔡潔面上，梁競徽與內地「短劇一哥」孫樾更玩到嘴對嘴，笑料百出。

挑戰體能環節，Bosco表現輕鬆，引體上升時還可以雙腳轉左轉右，唱歌完全無喘氣。羅子溢則脫去外套以背心上陣，大騷肌肉，令在場女士尖叫不斷。馬明做掌上壓唱歌也毫無壓力，展現演員們的活力一面。



黃宗澤與蔡潔玩「啜乒乓波」非常肉緊。

黃洛妍實現「變色」幻想

《聲夢傳奇2》亞軍黃洛妍(Janees)近日推出首支派台歌《我們都是藝術品》，她開心又欣慰，如同見證自己孩子出世。Janees透露歌曲靈感源自喜愛作家Oscar Wilde的名言「Nowadays people know the price of everything and the value of nothing(當代人知曉所有事物的價格，卻不明白任何東西的價值)」，她反思價值的定義，認為不應由他人判定，應由自己掌握。她強調人類本是獨特的藝術品，不該在社會比較中迷失自我，呼籲大家擁抱自己的獨特性，接納自己的不完美，找回內在勇氣。

Janees為MV犧牲「色相」，有一幕被顏料淋浴的場景，實現她兒時幻想：「兒時我一直幻想好似變色龍自由變色，拍MV終於令自己成為畫布，盡情揮灑創作，相當難忘。」



黃洛妍推出首支派台歌，感覺如自己的孩子出世。

黃博羅啟豪預告再合唱

《中年好声音3》決賽日前於啟德體藝館圓滿落幕，冠軍黃博將於本周五出席同樣在啟德舉行的「保境安民為公益大匯演」，屆時她聯同「中1生」羅啟豪首次在比賽以外公開合唱《囚鳥》。雖然「中3生」崛起，有可能令「中1生」、「中2生」受到威脅，但啟豪絕不介意，前日出席「中3王者謝票會」時更大方落力為後輩打氣。不少網民得知他與黃博將再合唱《囚鳥》大呼期待，更希望兩位「靚聲王」合作出專輯，必定大受歡迎。



黃博與羅啟豪都是靚聲一族。